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‘a FASADA Sp. C. Wfodzimierz Bornifski Hanna Bornifska
ol 71-531 Szczecin, ul. Nieduza 30/10, tel /fax 091 4228757
FASADA SP.C. e—mail: fasada@espol.com.pl
Temat Przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej i deszczowe] w rejonie budynku “L" i "M’ g‘%;%vgv
SPWSZ w Szczecinie przy ul. Arkoniskie] 4 w ramach zadania inwestycyjnego p.n.:
"Przebudowa i modernizacja gfebinowego ujecia wody wraz ze stacjq uzdatniania 58,/2017
wody i hydroforniq oraz zewnetrznej instalacji wodociggowe), sieci kanalizacii Data
sanitarnej i deszczowej w SPWSZ w Szczecinie”. 05-9019
Adres Samodzielny Publiczny Wojewddzki Szpital Zespolony
ul. Arkonska 4, 71-455 Szczecin .
Obiekt Teren Samodzielnego Publicznego Wo jewddzkiego Szpitala Zespolonego 1:500,/250
Stadium Projekt wykonawczy przebudowy sieci kanalizacji sanitarne] i deszczowe] w rejonie

Nozwa projektu budynku “L” i "M” SPWSZ w Szczecinie w ramach zadania inwestycyjnego p.n.:

"Przebudowa i modernizacja gfebinoweqo ujecia wody wraz ze stacjq uzdatniania

wody i hydroforniq oraz zewnetrznej instalacji wodociggowej, sieci kanalizacji
sanitarne] i deszczowe] w SPWSZ w Szczecinie”.

e PROFIL_PODYUZNY SIECI W
KANALIZACJI DESZCZOWE 8

Branza SIECI SANITARNE

Projektowat Nr uprawniefi budowlanych | Podpis Sprawdzit Nr uprawnieri budowlanych | Podpis

mqr inz. Wiodzimierz Bornifiski |189/Sz/91, 137/Sz/94 mgr inz. Wojciech Skowron 8/5z,/2000




